



上海市民游曹路农业园万人行

联系电话:4008-210-718 邮件地址:clntgs@sina.com
联系人:黄小姐 地址:曹路农业园区(锦绣东路路口,近东川公路)



【现场】

乡音雅韵过节忙 百姓舞台真闹猛



舞蹈:“刑场上的婚礼”



沪剧小组唱:“办酒水”

文/摄 通讯员 陈志强 沪剧小戏、小品、上海说唱……中秋节日期间,浦东新区大团镇文化中心广场上格外热闹,活跃当地的社区优秀文体团队成了品牌节目“周周演”的主角。

“戏迷俱乐部”的乡土演员除了演出传统沪剧剧目《庵堂相会》《黄浦怒潮》、《樱花》片段外,更多的是自编自演的沪剧小戏、小品、上海说唱等节目。如沪剧小戏《动迁之前》,说的是开发建设中要端正思想,不能因一己私利搞歪风邪气;上海说唱《献爱心》反映的是关爱贫困家庭乐于奉献爱心的故事;还有滑稽小品《赘大相亲》等。这

些节目源自乡土生活,生动活泼,深得乡邻喜爱,掌声、喝彩声响成一片。

在大团工人俱乐部广场三棵百年大樟树下,坐满了200多位社区居民。当地小有名气的“民间演员”纷纷登台演出。浦东新区新四军历史研究会大团组织演出的“迎中秋沪剧专场”,都是人们喜闻乐见的节目,《金绣娘》、《为奴隶的母亲》、《大雷雨》、《卖红菱》等精彩的沪剧片段唱得韵味十足,引得乡亲们掌声不断,不住地喊:“再来一个!”62岁刘阿姨经常带着小孙女来听沪剧,她说,她们都是听沪剧长大的,现在年纪大了,听听沪剧心情特别舒畅。

的优秀节目,既有沪剧、舞蹈、丝竹、小品、滑稽戏、上海说唱等,还有腰鼓、秧歌、拳操、木兰扇、海派秧歌等,这些“草根明星”表演的节目很受观众欢迎。

本次活动从9月12日开始至11月14日结束,历时两个月,戏迷俱乐部、春秋演艺社、芳华舞蹈队、社区民乐队、社区体育指导站等单位自编自导自演的节目,轮番登场,精彩不断。据悉,目前大团镇有59支1500余人的群众文化体育团队,如沪剧团、丝竹队、舞蹈队、腰鼓队、秧歌队、拳操队、摄影协会、花卉协会等等,成为丰富群众精神生活,繁荣镇村文化的重要力量。



乡土演员表演沪剧《卖红菱》片段

在乡亲们眼里,这些乡土演员是身边的“沪剧明星”。55岁沈彩文年轻时是乡文化中心的沪剧演员,她的演唱具有专业水平,很受乡亲们的欢迎;50多岁的唐秀英是当地小有名气的文艺骨干,她从小爱好沪剧,每当有排练和演出活动,她总是积极参加,是当地百姓舞台上的“达人”;60岁的范梅芳退休后参加了“俱乐部沪剧班”,她说每次参加这样的演出活动,感到心情很舒畅。70岁的浦东新区新四军历史研究会副秘书长苏雅明说,大团镇是浦东东南片的一个大型集镇,像沙家浜一样,在当地有许多地下党开展革命斗争的故事。他们坚持用沪剧的形式宣传红色历史故事,传播文明新风,很有意义。

据悉,广场“周周演”是坚持多年的一个品牌节目,演出的是从社区文艺汇演中挑选出来



演出现场

【快拍】



摄/见习记者 杨清悦 夏末的午后,室外炎热依旧,但晴空万里的好天气还是给了记者在采访途中一份好心情,此景摄于浦东新区农机技术推广站培训基地。